SKOLSKO/ OPCINSKO/GRADSKO NATJECANJE I1Z GEOGRAFILJE 2022. GODINE
7. RAZRED
TOCNI ODGOVORI

Bodovanje za sve zadatke: - boduju se samo to¢ni odgovori (Cestice)
- dodatne upute navedene su za pojedine skupine zadataka

Priznati i odgovore u zagradama te uvaziti napomene u zagradama

REDNI NACIN BODOVANJA I TOCNI ODGOVORI
BROJ
ZADATKA
| BODOVI

1.1 2. zadatak:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i viSe odgovora ili je uz jedan odgovor najmanje jos
jedan Kkorigiran.

1. (1) Zaokruzeno: d

' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
2. (1) ZaokruZeno: a

' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

3. do 10. zadatak:
0 bodova za cijeli zadatak ako je na dvije ili tri crte upisan isti odgovor.
0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crte upisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je odgovor korigiran.

3.(2) Redoslijedom: Istanbul; Turska (Republika Turska)
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: Bugarska (Republika Bugarska); Jugoisto¢na (Europa)

4.(2) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: 2 (dva); Ardeni

5. (2) Oba tocna odgovora boduju se s jednim bodom.
' (Paleozoik) paleozoik

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: 4 (¢etiri); Panonska (nizina);
6. (2) Oba tocna odgovora boduju se s jednim bodom
(Kenozoik) kenozoik

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: morene (morenski nanosi); 3 (tri)

7.(2) Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: 7 (sedam); Kavkaz
Oba tocna odgovora boduju se s jednim bodom.

8. (1)

Redoslijedom: 2 (dva), Elbe (Laba, Labe)

9.(2) Oba tocna odgovora boduju se s jednim bodom.
Hamburg

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Rajna (Rhein, Rhin, Rijn)
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
Redoslijedom: 4, Majna (Main)

Oba tocna odgovora boduju se s jednim bodom.

10. (2)

11. zadatak:
0 bodova za odgovor ako su zaokruZena dva i viSe odgovora ili je uz jedan odgovor najmanje jo$ jedan korigiran.

11. (1) Zaokruzeno: b
] Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

12. do 16. zadatak:




0 bodova za cijeli zadatak ako je na dvije crte upisan isti odgovor.
0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crte upisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je odgovor korigiran.

12. (2) Redoslijedom: sije¢anj; 18 °C (priznaju se svi odgovori u rasponu od 17 do 19 °C)
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
13. (2) Redoslijedom: ljeto; 32 mm (priznaju se svi odgovori u rasponu od 30 do 35 mm)
' Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
14. (1) 27 °C (priznaju se svi odgovori u rasponu od 26 do 28 °C)
' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
15. (1) (slovom, Slovom) D
' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
vlazna snjezno-Sumska (klima) (Ne priznaje se odgovor ako je upisano samo ime razreda,
16. (1) snjezno-Sumska)
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

17. do 19. zadatak:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i viSe odgovora ili je uz jedan odgovor najmanje jos
jedan Kkorigiran.

17. (1) ZaokruZeno: C . o
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
18. (1) Zaokruzeno: b
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
19. (1) Zaokruzeno: d _ o
Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
20. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je na dvije crte upisan isti odgovor.
0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crte upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor korigiran.

Redoslijedom: 2015. (2015. g.; 2015. godine); 500 000 (ljudi, stanovnika, useljenika)
20. (2) | (priznaju se svi odgovori u rasponu od 450 000 do 550 000)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

21. i 22. zadatak:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i viSe odgovora ili je uz jedan odgovor najmanje jos
jedan korigiran.

21. (1) Zaokruzeno: e

' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
22. (1) Zaokruzeno: d

' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

23. do 25. zadatak:

0 bodova za cijeli zadatak ako je na svim crtama upisano isti slovo i broj.

0 bodova za ona dva odgovora u kojima je na dvije crte upisano isto slovo ili broj.

0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crtu upisano bilo $to osim to¢nog odgovora ili je odgovor
nepotpun ili korigiran.

1 bod za svaki odgovor s to¢nim slovom i brojem bez obzira jesu li drugi odgovori neto¢no upisani ili
korigirani ili nisu upisani.

Redoslijedom: A2 (2A);
D1 (1D);
B4 (4B)
Svaki par tocnih odgovora boduje se s jednim bodom.

23. (3)

Redoslijedom: D3 (3D);
C2 (2C);
B1 (1B)
Svaki par tocnih odgovora boduje se s jednim bodom.

24. (3)

Redoslijedom: B1 (1B);
25. (3) A2 (2A);
D3 (3D)




‘ Svaki par tocnih odgovora boduje se s jednim bodom.

26. zadatak:
0 bodova za odgovor ako su zaokruzena dva i viSe odgovora ili je uz jedan odgovor najmanje jos$ jedan korigiran.

26. (1) Zaokruzeno: €
' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

27. do 33. zadatak:
0 bodova za svaki odgovor u kojem je na crte upisano bilo §to osim to¢nog odgovora ili je odgovor korigiran.

4,2 %o (promila) (ne priznaje se odgovor bez upisane mjerne jedinice)

27.(1) Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
28. (1) Albanija

' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
20. (1) Spanjolska

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

Redoslijedom: Austrija; 0,2 %e (promila) (ne priznaje se odgovor bez upisane mjerne
30. (2) jedinice; ne priznaje se odgovor -0,2 %o)
Svaki tocan odgovor boduje se s jednim bodom.

31. (1) tri (3)

' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
32. (1) Norveska

' Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.
33. (1) Austrija

Tocan odgovor boduje se s jednim bodom.




